

Némasági fogadalom az emlékpark ügyében

## Nagy Sándor: Mi közöm ehhez?



Nagy Sándor kisteleki polgármester (képünkön) szerint azért is volt szükség igazgatóváltásra az ópusztaszeri emlékparkban, mert az egy hete indoklás nélkül leváltott Nagy Lászlónak semmilyen viszonya nem volt Ópusztaszerrel és a kisteleki kistérséggel. Utóbbinak Nagy Sándor az elnöke. Makra József ópusztaszeri polgármester viszont azt mondta: jó viszonyban volt Nagy Lászlóval, mindent megbeszélte vele.

– Mi közöm nekem ehhez? – kérdezett vissza Nagy Sándor, amikor arról faggattuk, mit szól az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékparkban történetekhez. – Nem vagyok megyei képviselő – folytatta –, csak országgyűlési és a kisteleki kistérség elnöke.

Egy hete indoklás nélkül leváltották Nagy Lászlót, az ópusztaszeri emlékpark igazgatóját, s azonnal kinevezték utódját. A 33 éves ópusztaszeri tanár, Horváth Gábor lapunknak elmondta, hogy őt Nagy Sándor ajánlotta a többségi tulajdonos megyei önkormányzat figyelmébe. – Horváth Gábor jelentkezett nálam, meghallgattam, s javasoltam, mert szakmailag jónak tartottam. Nekem csak ez számított, nem pedig az, hogy ki kinek a kije – hangsúlyozta Nagy Sándor.

Megírtuk, hogy a megyei közgyűlés kultúráért felelős alelnöke megdöbött Horváth Gábor kinevezésén. Zakar Péter azt nyilatkozta lapunknak, hogy a szakmai szempontok mellőzésével született döntést, amelyet tudtán kívül hoztak, nem tud felelősséget vállalni. Szerinte romlani fog a park helyzete. Nagy Sándor ezzel kapcsolatban elmondta, hogy a döntés előtt pár nappal találkozott Zakarral, de nem egyeztettek az ügyben. Hangsúlyozta: az alelnöknek semmi kifogása nem volt Horváth Gábor ellen, akivel viszont – Nagy tudomása szerint – egyeztetett Zakar Péter. Kérdésünkre, hogy a leváltott igazgatónak valóban az volt-e az egyik „büne”, hogy nem ápolta jó viszonyt vele, Nagy Sándor azt felelte: Nagy Lászlónak és az emlékparknak semmiféle viszonya nem volt a településsel, semmi hatást nem gyakor-

rolt Ópusztaszerre és a kistérségre. „Nagy László más dimenzióban gondolkodott” – fogalmazott a fideszes országgyűlési képviselő, aki szerint az emlékparknak és a kistérségnek egymásra kell épülnie, ki kell egészítenie egymást. Nagy Sándor elmondta: pályázatokat adnak be, fejlesztéseken gondolkodnak.

– Én jó viszonyban voltam, vagyok Nagy Lászlóval, akivel mindig mindent megbeszélünk – mondta érdeklődésünkre Makra József. Az ópusztaszeri polgármester hangsúlyozta: az emlékpark több helybelinek is munkát ad, adott. Elmondta, hogy Horváth Gábor a múlt pénteki taggyűlésen ismerte meg személyesen, akkor mutatta be neki Magyar Anna, a megyei közgyűlés elnöke.

A megyei közgyűlés – ami egy éve még szocialista többségű volt – tavaly februárban tárgyalta a kisteleki kistérségben működő megyei önkormányzati intézmények munkájáról – az akkor még megyei képviselő Nagy Sándor indítványa alapján. A testület határozatában az áll, hogy az ópusztaszeri emlékpark magas színvonalon végzi munkáját, szerepe pedig meghatározó a kisteleki kistérségben.

SZ. C. SZ.

### MAGYAR ANNA ÉS NAGY LÁSZLÓ HALLGAT

Magyar Anna nem kívánja kommentálni Zakar Péter szavait – tájékoztatott Péter Árpád, a megyei közgyűlés sajtófőnöke. A megyei önkormányzat elnök asszonyát többször is megpróbáltuk szóra bírni az ügyben – sikertelenül. Nagy Lászlóval is szeretnénk volna beszélgetni a leváltásának körülményeiről, de a volt igazgató nem kívánt nyilatkozni.



**A Gumiművek PHOENIX Hungária Kft. részére**  
– amely hűtő- és fűtőcsövek gyártója és beszállítója az európai autópálya számára – keresünk 1 fő munkatársat logisztikai területre, az alábbi:

### értékesítési diszponens munkakörbe.

#### Elvárások:

- Középfokú végzettség
- Folyékony németnyelv-tudás
- Önálló munkavégző képesség
- Agilis személyiség
- Jó kommunikációs és problémamegoldó képesség
- Számítástechnikai ismeretek (Excel, Word)

#### Előny:

- SAP-ismeret
- Angolnyelv-ismeret
- Felsőfokú végzettség
- Logisztikai területen szerzett szakmai gyakorlat

Olyan határozott fellépésű, nagy munkabírású szakember jelentkezését várjuk, aki jó szervezőkészséggel rendelkezik.

Ha hirdetésünk felkeltette érdeklődését: **részletes, fényképpel ellátott önéletrajzot, pályázatot a bizonyítványok fénymásolatával a következő címre várjuk 2007. február 20-ig.**

### Gumiművek PHOENIX Hungária Kft.

6900 Makó, Rákosi út 3. Tel.: 62/511-764  
E-mail: janosne.vancsik@phoenix-ag.com

Takács László közgazdász jól bírta a dugóhúzókat és a nyolc „gét”

## Vadászpilótának készül



Fotó: DM/DV

### Kötélékben repülnek a Gripenek

Egy szegedi közgazdász úgy döntött: vadászpilóta lesz. Takács László tavaly nyáron jutott erre az elhatározásra egy repülős tábor után. A fiatalember még soha nem volt katonára. Egy biztos: Gripen típusú vadászgéppel szeretne manőverezni.

Ha valaki vadászpilótának készül, az már önmagában is kuriózumnak számít. Közgazdászok ritkán gondolnak arra, hogy a számok világából ki-mozdulnak, és inkább szuperszonikus repülőket vezetnének. A 23 éves szegedi Takács László januárban végezte el az egyetemet, de az elhatározása már tavaly nyáron megszületett. Ekkor jelentkezett a szolnoki egyhetes repülőtáborba. Itt vált egyértelművé, hogy Gripenekkel szeretne manőverezni a magyar haderóban.

– Olyan benyomások, élmények értek, amelyeket nem tudok elfelejteni. Az egy hét alatt a vitorlázórepülőktől, a motoros gépeken át az előre-hátra manőverezni tudó helikopterig mindent kipróbáltunk. A fel- és leszállás kivételével oktató kíséretében vezethettük is a gépeket. Különböző műrepülő figurákat hajthattunk végre – áradott a fiatalember a levegőben szerzett tapasztalatairól, élményeiről. Hozzátette: a dugóhúzó manővert a csoportból csak ketten bírták ki hányás nélkül. A többiek lehet, hogy le is mondtak a repülésről. Ugyanakkor – ahogy mondta – a nyolc „gés” nyomást is el kellett viselni.

A vadászpilótának készülő fiatalember jelenleg még az orvosi vizsgák előtt áll. – Kecskeméten három nap alatt tetőtől talpig



### Takács László gyakorlat közben

Fotó: DM/DV

megvizsgálunk bennünket. Azt mondták, ilyen tüzetes vizsgálatot legközelebb majd a boncaszaton végeznek – mondta humorosan az elszánt közgazdász, akinek a főgái teljesen épek, életében enyhébb megfázáson kívül semmilyen betegsége nem volt, és a látása is éles. Ezek persze csak alapvető kritériumai a vadászpilóta-kiképzésnek. A feltételek között az is szerepel, hogy a jelentkező 26. évét ne töltse még be, diplomája legyen és angolul beszéljen. László természetesen minden feltételnek megfelel.

A sportos testalkatú fiatalember nem volt még katonára, amit kicsit sajnál. Gyermekkorában viszont nem azok közé tartozott, akik tűzoltók, katonák vagy mentősök szerettek volna lenni. De nem is a buli kedvéért vállalná ezt a nehéz, de rendkívül szép hivatást.

– Közgazdászként végig gondoltam a lehetőségeimet. Az egyetem alatt már egy életbiztosítási cégnél dolgoztam, és a hallgatói önkormányzat alelnöke voltam. Mivel nagyon érdekel a repülés, az sem volt mellékes, hogy a va-

dászpilótákat jól megfizetik, és ötvenéves kor előtt nyugdíjazták. Azzal is tisztában vagyok, ha bekerülök a jelöltek közé, akkor az itthoni kilenc hónapos alapkiképzés, majd a kanadai bázison a szakma elsajátítása közben nehéz percek várnak rám – magyarázta a repülési előképzettséggel még nem rendelkező László. De a hadászati repülőgépekről már beszélgetésünk során kiselőadást tartott. A Gripenről pedig áradott. Bele nem ülhetek ugyan a kecskeméti látogatáson, de megcsodálhatták kívülről.

– A már kiképzett pilóták azt mondták, egészen más irányítani, mint az orosz MIG-eket. Az utóbbiakba beszállhattunk. Nem valami kényelmes járgányok – osztotta meg tapasztalatát Takács László, aki azt is megemlégtette, hogy szülei nagyon féltik, és enyhén szólva nem örültek elhatározásának. Párja, akit hamarosan szeretne feleségül venni, a leendő anyós és após véleményét osztja.

– Azzal próbáltam meggyőzni szeretteimet, hogy arányosan sokkal kevesebb légi baleset történik, mint földi – mondta a közgazdász vadászpilóta-jelölt.

CS. G. L.

### STATISZTIKA

■ Az elmúlt évtizedek tapasztalata alapján ezer jelentkezőből jó, ha tízet nyilvánítanak egészségesnek a repülőorvosok. Közülük sem mindenki egyenruhájára kerül fel az aranyas pilótajelvény. Magyarországról Kanadába évente hat pilóta mehet Gripen-kiképzésre.

## Gyógyszerrendelés a világhálóról

Interneten is rendelhetünk már gyógyszert a patikákból, és ugyanolyan szaktanácsokat is kapunk, mint egy személyes vásárlásnál. Szegeden egyelőre ritka a neten is elérhető gyógyszer-tár, a kör azonban folyamatosan bővül.

Múlt hét vége óta működik az a gyógyszerészkamarai megbízásra kidolgozott internetes rendszer, amelyen keresztül a betegeknek gyógyszer rendelhetnek a patikákból. A hálózathoz – ami a www.gyogyszer.hu címen érhető el – egyelőre az ország 81 gyógyszer-tára csatlakozott, további 95 hamarosan belép, másik 106-ban pedig most folynak a szolgáltatáshoz szükséges informatikai fejlesztések.

A honlapon keresztül egyelőre csak nem tb-támogatott és nem vényköteles gyógyszereket lehet rendelni, a távolabbi cél az, hogy a szolgáltatást a vényre kapható gyógyszerekre is kiterjessék. A website-on az árakról, a gyógyszer-tári szolgáltatások költségeiről is tájékozódhatnak, így a vevők a vásárlás előtt

elmondhatják, melyiktől rendelnek. A felhasználók kérdéseket is feltehetnek, amire egy napon belül érkezik meg a gyógyszerészek válasza. A rendszer területi alapú, így a bejelentkezés után a legközelebbi gyógyszer-tárral lehet kapcsolatba lépni.

Sóki András, a Csongrád Megyei Gyógyszerészkamara alelnöke elmondta, a megyében egyelőre még kevesen csatlakoztak a rendszerhez – mindössze két szegedi patikáról tud. Mint az egyik ilyen gyógyszer-tár vezetője, úgy látja, egy olyan kényelmi szolgáltatásról van szó, aminek a gazdasági haszna egyelőre elenyésző, viszont presztízs-növekedést hoz a rendszerhez csatlakozóknak. A rendeléshez először regisztrálja magát a felhasználó a honlapon, ezután a gyógyszerlistából kiválasztja, amit venni szeretne, majd elküldi a rendelést. A legközelebbi patika kap egy e-mail-t a rendelésről, és visszajelez, hogy az adott készítmény van-e raktáron, illetve mikor tudják szállítani. A csomagot gyógyszer-



rész állítja össze, és szállítja ki, ami biztosíték arra, hogy a vevő a megrendelt gyógyszerek kombinációjától ne legyen rosszul. A szállítási díj ezer forint körüli összeg, és a patika nyitvatartási idejében viszik házhöz.

T. R.